

да се свържете. Ако сте приели въ дома си гладния, жадния, страдащия и сте го нахранили и утешили, ще мисли ли той за васъ? — Непремѣнно ще мисли. Ако сте го пждили, хокали и ругали, пакъ ще си спомня за васъ. Значи, човѣкъ може да мисли и да си спомня за васъ при два случая: когато сте го нахранили и напоили добре, и когато сте го изпждили и наругали. Мнозина търсятъ Христа, говорятъ за Него, но не сж доволни отъ живота си, отъ Бога. Тѣ искатъ да иматъ повече богатства и блага отъ тѣзи, които имъ сж дадени. Щомъ роптаятъ и сж недоволни, тѣ сж облѣчени въ старитѣ си дрехи. На такива хора не се даватъ нови дрехи. За да се облѣкатъ въ новото, тѣ трѣбва да съблѣкатъ старитѣ дрехи, да се окжпятъ добре. Това значи, да приематъ съ радостъ Христовото учение и да сж готови да помагатъ на бедни, нещастни и на страдащи. Тѣ искатъ да станатъ богати и тогава да помагатъ на бедни и на страдащи. Тѣ и днесъ сж богати. Въ който день и часъ дойде въ ума ви една свѣтла мисль и въ сърдцето ви — добро чувство и желание да помагате на слаби и на страдащи, благословиенето ще потече. Отворете сърдцата си, за да потече отъ тѣхъ жива вода, която да уталожн жаждата на страдащи и обременени пжтници.

Какво значи, да се облѣкатъ жената и мжжътъ въ нови дрехи? Когато мжжътъ се връща неразположенъ и гнѣвенъ отъ работа, жената не трѣбва да му се сърди, но да приложи новото учение, да смѣни състоянието му. Какъ ще приложи новото учение? Преди да дойде мжжътъ отъ работа, тя трѣбва да изчисти и измие стаята, да провѣтри въздуха и да тури на масата три саксийки: въ едната да има бѣло цвѣте, въ втората — синьо, а въ третата — розово. Докато мжжътъ не се върне отъ работа, децата не трѣбва да влизатъ въ стаята. Следъ това тя да се помоли на Бога, да възприеме мжжътъ ѝ добродетелитѣ, които цвѣтята носятъ въ себе си. Като види, че той иде, тя трѣбва да го посрещне, да му предложи да измие краката му. Като мие краката му, да му напомни за неговата майка, която нѣкога е правила сжщото. Следъ това да му даде вода да измие ржцетѣ ѝ лицето си. Това значи обличане на дома въ нова премѣна.